

奋力推动巴州高质量发展

新疆贝奥斯新材料科技有限公司二期项目开工

该项目计划投资1亿元,将有力推动和硕碳酸钙、石英石产业转型升级

本报和硕5月21日讯(记者 谢晓艳 通讯员 王临荣 陈皓然) 16日,新疆贝奥斯新材料科技有限公司二期项目开工仪式在和硕县举行,为和硕碳酸钙新材料精深加工产业集群式发展注入强劲动能。

随着奠基培土环节顺利完成,项目正式开启建设征程。新材料综合制品建设项目是新疆贝奥斯新材料科技有限公司在和硕落地的第二个重点项目。此前,该公司300万平方米的人造岗石项目已建成,预计本月底投产。此次二期项目计划投资1亿元,占地185亩,将新建办公研发楼、厂房、配套设施及综合制品生产线。

“二期项目建成后将带动碳酸钙产业优化升级,推动县域碳酸钙产业向‘精深加工、高端

制造’迈进。预计两年内建成投产。”新疆贝奥斯新材料科技有限公司相关负责人说。

据了解,该项目的落地将有力推动和硕碳酸钙、石英石产业

转型升级,拓展碳酸钙及人造板材在高端制造、绿色建材等领域的应用,促进产业链朝着高端化、智能化、绿色化方向发展。

下一步,和硕县相关职能

部门将主动对接服务,强化要素保障,定期梳理项目建设存在的问题,逐个协调解决,以“走在前”的使命感、“加油干”的责任感和“不停歇”的紧迫感,全力

以赴推进项目建设。承建单位将按照保进度、保质量、保工期的要求,紧盯目标、挂图作战、安全作业,努力建设精品工程,争取早日投产达效。

>>相关新闻

博湖:新疆雪白睡莲GAP种植基地建设项目开工

项目总投资2800万元

本报博湖5月21日讯(通讯员 都古尔加甫 帕孜力牙·牙生 董柱岑) 19日,博湖县举行5月份重大项目暨新疆雪白睡莲GAP种植基地建设项目开工仪式。

据了解,新疆雪白睡莲GAP种植基地建设项目位于博湖县查干诺尔乡,项目总投资2800万元,规划面积25亩,

涵盖种质繁育、标准化种植、精深加工及质量检测全产业链体系。项目建成后可实现雪白睡莲年加工鲜货50吨、干货12.5吨,同步支撑芦根、甘草规模化生产,为供应链安全及生态保护提供基础设施保障。

据悉,雪白睡莲作为珍稀中药材,其药用价值与美容功

效享誉业界。该项目集生态保护、科研繁育、文旅开发、产业升级于一体,依托博斯腾湖的旅游资源,积极探索珍稀药材“保护、利用、创新”路径,打造睡莲主题文旅项目,让游客在欣赏美景的同时,感受中医药文化的独特魅力,助力打造西北地区特色生物经济新高地。

新奇康药业股份有限公司工程总监蒲强说:“该项目将有效填补相关领域的国产化空白,并通过创新土地流转、订单合作模式以及吸纳就业,预计能够带动周边农户年收入增长20%以上。同时,项目深度融合中药材种植、文化旅游与康养产业,为区域高质量发展注入强劲动力。”



暖心义诊

5月20日,巴州卫生健康委联合河北省援疆工作前方指挥部医疗党支部,在若羌县若羌镇卫生院开展暖心义诊活动。来自心血管内科、肿瘤内科、神经内科等重点学科领域的专家齐聚于此,为当地群众提供优质、专业的医疗服务。

文/通讯员 素皮努尔·艾麦尔 图/通讯员 帕日哈·甫拉提

■ 县域短波

尉犁县城乡文化服务中心主体封顶

本报尉犁5月21日讯(记者 李伶 通讯员 唐平亮) 16日,记者从尉犁国投集团获悉,经过紧张施工,尉犁县最大的文化活动阵地——尉犁县城乡文化服务中心主体封顶。

尉犁县城乡文化服务中心建设工程于2024年10月开工,总投资3599万元,建筑面积4088平方米,地上一层,局部两层,总高19.2米。工程设计极具艺术价值,由尉犁国投集团达西兴业建筑公司承建。该工程采用非传统设计,并借鉴先进设计理念,面层二次浇筑彩色清水混凝土,表面成锯

齿状,外墙内饰均成倾斜悬空状,施工难度极大。建筑公司组织精干技术力量,项目经理和技术总工均由双证人员担任,开展技术攻关,解决了多项施工技术难题。

该文化服务中心将是尉犁县最大的文化活动场所,室内设有演出大厅、黑匣子剧场、艺术培训室、艺术作品展厅等功能室,可供多个节目同时演出,能同时容纳600多人观看演出。现代化的设计理念、多功能硬件配置,可以承载多种文化艺术形式表现、展演,届时让各族群众享受丰富多彩的文化盛宴。

“最新户政政策+考生加急办证” 公安主播在线“划重点”

本报且末5月21日讯(记者 景丽君 通讯员 于海洋) 近日,且末县公安局通过抖音平台开展户政专场直播,以直观、互动的形式解读最新便民政策,解答中高考考生办证问题,普及夏季出游证件办理指南,实现政务服务“零距离”。

直播中,民警化身主播,围绕群众关切的重点问题在线解读,详细介绍临时身份证“立等可取”、考点周边派出所

“考生绿色通道”等应急服务;针对夏季出游高峰,民警梳理了护照、港澳通行证等证件办理时限和加急条件,同步介绍“全程网办”“跨省通办”等创新政策,让群众直观感受公安政务服务的便利性。

直播结束后,民警及时梳理后台未答复留言,按照“当日接收、当日回复”原则,通过平台私信逐条反馈解决方案,确保“事事有回音、件件有着落”。

和静县举办“学习身边榜样”优秀案例分享活动

激励创先争优 传承榜样力量

本报和静5月21日讯(记者 赵富强 通讯员 刘小鹏) 19日,和静县“学习身边榜样”优秀案例分享活动在县委党校举办,着力破解党员教育培训形式单一、优质资源供给不足、实践战战效果有限等问题,激励广大党员创先争优,推动广大党员学榜样、做榜样。

为做好“学习身边榜样”优秀案例分享活动,和静县委组织部梳理历年来在党的建设、乡村振兴和基层治理一线

实践中涌现出的身边榜样案例46个,分级开展“学习身边榜样”见面会、分享会12场次,持续深化拓展“学习身边榜样”走深走实。

案例分享活动中,党校全体教职工和基层干部培训班的学员共同观看了全国优秀电教片榜样系列《一心为民 一直在线》。全国优秀城乡社区工作者、自治州“十佳”村党组织书记董旭晨现身说法,分享了7年来在协比乃尔布呼镇协比

乃尔布呼村党总支书记、村委会主任岗位上的心路历程,为大家讲授了一场“走心”更“入心”的党课。

学员们纷纷表示,此次分享活动以“理论+榜样”方式开展,让有经验的人谈经验、会方法的人教方法、干过的人讲干过的事,既让党的创新理论“接地气”,又让榜样力量触手可及。作为基层党员,将向榜样看齐,以实际行动践行榜样精神、传承榜样力量。